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PARANCSA

a Belügyminisztérium Vörös Csillag Érdemrenddel kitüntetett 
Duna Művészegyüttes elismeréséről

Budapest, 1982. évi november hó 19-én.

A Belügyminisztérium Vörös Csillag Érdemrenddel kitüntetett 
Duna Művészegyüttese fennállásának 25. évfordulója alkalmából 
köszöntöm Önöket, a művészegyüttes vezetőit, táncosait, zenészeit, 
műszaki dolgozóit, egész személyi állományát.

Elismerésemet és köszönetemet fejezem ki azért a jelentős művé
szi tevékenységért, amelyet a művészegyüttes az elmúlt negyed
század során a néptánc és népzene hagyományainak ápolásában 
és színpadra vitelében teljesített.

A Magyar Szocialista Munkáspárt művelődéspolitikájának szelle
mében a művészegyüttes jól szolgálta a Belügyminisztérium sze
mélyi állománya és hozzátartozói műveltségének gyarapítását, íz
lésének formálását, kulturált szórakozását. Elősegítette a Belügy
minisztérium és a társ-fegyveres szervek kulturális együttműkö
dését, testületünk és a lakosság kapcsolatainak erősítését, elmélyí
tését. Külföldi vendégszerepléseivel, az ezeken nyújtott rangot 
adó művészi teljesítményével eredményesen hozzájárult a szocia
lista Magyarország néptánc és népzenei kultúrájának megismer
tetéséhez és népszerűsítéséhez, a népünk iránti baráti érzelmek 
erősítéséhez.

A Duna Művészegyüttes munkáját a Belügyminisztérium vezeté
se a testületnél folyó művészeti és közművelődési tevékenység 
fontos részének tekinti, s ennek megfelelően törekedett eddig is 
és szándékozik gondoskodni a jövőben is a zavartalan működés
hez szükséges feltételek biztosításáról.

Az elmúlt évek során végzett eredményes munka elismerését fém
jelzi, hogy a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa -  öt évvel 
ezelőtt -  a művészegyüttes részére a Vörös Csillag Érdemrendet 
adományozta.
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Önök tudják, hogy e magas elismerés a jövőben is a művészi mun
kában fokozott követelmények teljesítésére kötelez. A Belügymi
nisztérium Vörös Csillag Érdemrenddel kitüntetett Duna Művész- 
együttesének elsőrendű feladata, hogy népi és nemzeti hagyomá
nyainkat őrizve, megújítva, szocialista szellemben, céltudatos mű
sorpolitikával, magas színvonalú műsorszámokkal továbbra is te
vékenyen vegyen részt a Belügyminisztérium személyi állománya 
és hozzátartozói kulturális és szórakozási igényeinek kielégítésé
ben, valamint formálásában. Fűzze még szorosabbra kapcsolatait 
a testület párt- és tömegszervezeteivel, a Belügyminisztérium szer
veivel és a lakossággal.

A művészegyüttes vezetői és tagjai végezzék munkájukat továbbra 
is pártunk politikája iránti elkötelezettséggel, a dolgozó nép szol
gálatában. Műsoraikkal segítsék elő a szocialista kultúra ügyét, és 
külföldi vendégszerepléseiken a jövőben is képviseljék méltóan 
hazánk néptánc és népzenei kultúráját. Sajátos eszközeikkel erő
sítsék a népek barátságát, szerezzenek újabb tisztelőket és baráto
kat a Magyar Népköztársaságnak.

Ezek megvalósításához, a szocialista kultúra ápolásában és terjesz
tésében végzett felelősségteljes munkájukhoz kívánok Önöknek 
sok sikert, erőt, egészséget!

A parancsot a teljes személyi állománnyal ismertetni kell.

DR. HORVÁTH ISTVÁN s. k .,
belügyminiszter
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